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Керівникам органів управління                                                                      
освітою територіальних  громад
 
Директорам ЦПРПП
 
Керівникам закладів освіти обласного   
підпорядкування

Керівникам закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

Керівникам закладів фахової 
передвищої освіти  
 
Керівникам  закладів вищої освіти                                                       

Про проведення ХХVІ Міжнародного
конкурсу з української мови
імені Петра Яцика

На виконання Указу Президента України від 09 листопада 2007 року № 
1078 «Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», 
відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені 
Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 
березня 2008 року № 168, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15 
липня 2008 року за № 643/15334 (зі змінами), листа Міністерства освіти і науки 
України від 22.09.2025 № 1/19641-25, з метою піднесення престижу української 
мови, популяризації її серед молоді у 2025/2026 навчальному році буде 
проведено ХХVІ Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика 
(далі – Конкурс).

Церемонія відкриття Конкурсу транслюватиметься 27 жовтня 2025 року – 
у День української писемності та мови – на ютуб-каналі Міністерства освіти і 
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науки України (https://youtube.com/live/yElaKHbO2M8?feature=share ). Відео 
буде доступне для перегляду з 10:00. Рекомендуємо усім закладам освіти 
долучитися до урочистостей.

Конкурс відбувається у 12 категоріях: учні 3–11 (12) класів закладів 
загальної середньої освіти відповідно до року навчання, студенти закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти, студенти закладів фахової 
передвищої освіти, студенти закладів вищої освіти.

Для учнів закладів загальної середньої освіти Конкурс проходить у чотири 
етапи: на рівні закладів освіти (жовтень-листопад); на рівні територіальних 
громад (листопад-грудень); на рівні області (грудень-лютий); на 
всеукраїнському рівні (березень). У першому етапі Конкурсу беруть участь усі 
охочі учні 3-11 (12) класів. У другому етапі Конкурсу беруть участь по одному 
переможцю першого етапу в кожній категорії. У третьому етапі Конкурсу – по 
одному переможцю другого етапу в кожній категорії, які набрали найбільшу 
кількість балів відповідно до рейтингового порядку визначення переможців.

Студенти закладів професійної, фахової передвищої та вищої освіти беруть 
участь у першому, третьому та четвертому етапах Конкурсу. 

У першому етапі Конкурсу беруть участь усі охочі студенти закладів 
освіти. У третьому етапі Конкурсу – по одному переможцю, які набрали 
найбільшу кількість балів відповідно до рейтингового порядку І етапу. 

Відповідно до пункту 4 розділу IV Положення про Конкурс голова журі  
відповідного етапу організовує розроблення завдань Конкурсу, забезпечує їх 
нерозголошення.

Здобувачі загальної середньої освіти 3-4 класів виконують завдання 1 
астрономічну годину; здобувачі загальної середньої освіти 5-9 класів - 2 
астрономічні години; здобувачі загальної середньої освіти 10-11 (12) класів, 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти - 3 
астрономічні години.

Відповідно до пункту 1 розділу VI Положення про Конкурс кількість 
призових (перших, других, третіх) місць становить не більше 30 відсотків від 
загальної кількості учасників у кожній категорії з орієнтовним розподілом їх у 
співвідношенні 1 : 2 : 3 в рейтинговому порядку.

Дату проведення І етапу Конкурсу обирають заклади освіти, ІІ - органи 
управління освітою територіальних  громад.

Просимо під час організації І-ІІ етапів Конкурсу враховувати безпекову 
ситуацію в кожній окремій адміністративно-територіальній одиниці та 
проводити відповідні етапи Конкурсу з дотриманням законодавства України в 
частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового 
режиму воєнного стану в Україні. У разі ускладнення безпекової ситуації місцеві 
органи управління освітою можуть ухвалювати рішення про скасування 
відповідного етапу Конкурсу або проведення його в дистанційній формі. 

Методичні рекомендації Комунального закладу «Інститут післядипломної 
педагогічної освіти Чернівецької області» щодо проведення І-ІІ етапів Конкурсу 
будуть надіслані на адреси органів управління освітою територіальних  громад,  
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Центрів професійного розвитку педагогічних працівників, керівників закладів 
освіти обласного підпорядкування, професійної (професійно-технічної) освіти, 
фахової передвищої та вищої освіти до 10 жовтня 2025 року.  

Детально умови та терміни проведення ІІІ (обласного) етапу Конкурсу 
буде окреслено наказом Департаменту освіти і науки Чернівецької ОВА.

Нагадуємо, що заявки на участь у ІІІ (обласному) етапі Конкурсу органи 
управління освітою територіальних громад, заклади професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої та вищої освіти подають до Комунального 
закладу «Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області» 
відповідно до методичних рекомендацій.

Наголошуємо, що участь учнівської та студентської молоді в Конкурсі є 
добровільною.

Просимо поширити цю інформацію серед педагогічних, науково-
педагогічних працівників і здобувачів освіти та сприяти їх участі в Конкурсі.

Директор Департаменту                                                          Оксана САКРІЄР

Євгені Квітень
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